
 
Verbale dell’incontro con il Tavolo di Coordinamento Politico e Tecnico per il
Programma  “Città  amiche  dei  Bambini  e  degli  adolescenti”  promosso  dal
Comitato Italiano per l’Unicef

In data 9 Marzo 2023, alle ore 10.30 si è riunito il Tavolo di Coordinamento Politico e Tecnico del
Progetto Città delle Bambine e dei Bambini.
Sono presenti :

 Il Sindaco Massimo Seri;

 L’ Assessore ai Servizi Educativi e alle Biblioteche Samuele Mascarin;

 L’ Assessore al Welfare Dimitri Tinti;

 L’ Assessore all’Ambiente e Cultura Cora Fattori;

 L’ Assessore alla Polizia Urbana e Bilancio Sara Cucchiarini;

 L’ Assessore all’Urbanistica Christian Fanesi;

 L’ Assessore al Turismo Etienn Lucarelli;

 L’ Assessore a LLPP-, Mobilità urbana, Sport e Politiche Giovanili Barbara Brunori ;

 La Presidente del Consiglio Comunale Carla Cecchetelli;

 La Consigliera Comunale Carla Luzi ;

 Il Consigliere Comunale Mirco Pagnetti;

 La Consigliera Comunale Lucia Tarsi ;

 Il Funzionario Servizi Educativi Roberto Busca;

 La Coordinatrice del Progetto “Città delle Bambine e dei Bambini” Paola Stolfa;

 L’ istruttrice amministrativa Servizi Educativi Alessandra Liberatore

SINDACO  MASSIMO  SERI: comunica  che  UNICEF  Italia  ha  fatto  sapere  di  essere  molto
soddisfatta dell’impegno con cui il Comune di Fano si sta adoperando a favore dei bambini ed
adolescenti e degli adempimenti cui sta dando seguito per la partecipazione al progetto “Città
amiche dei bambini e degli adolescenti”.
L’incontro  odierno  è  dedicato  alla  definizione  degli  obiettivi  2023  a  favore  di  bambini  e
adolescenti che ogni assessorato si propone di realizzare.
ROBERTO BUSCA : rammenta che il documento degli obiettivi 2023 sottoposto all’esame del
Tavolo di Coordinamento è frutto di un confronto prolungato nei mesi con gli amministratori e i
funzionari  degli  uffici  coinvolti.  Il  medesimo  documento  sarà  condiviso  con  il  Consiglio  dei
Bambini convocato per il pomeriggio di oggi 9 Marzo, con l’ Osservatorio sulla qualità della vita
dell’infanzia ed adolescenza convocato per martedì 14 Marzo pomeriggio e con i rappresentanti
d’istituto delle scuola secondarie di secondo grado di Fano previsto per martedì 21 Marzo.
Raccolte tutte le osservazioni e i suggerimenti che integreranno il documento degli obiettivi 2023,
lo stesso sarà approvato con apposito atto dalla Giunta Comunale.
Il  Tavolo  di  Coordinamento  si  riunirà  con  cadenza  quadrimestrale  per  poter  monitorare  il
raggiungimento degli obiettivi indicati.



Si  procede  alla  lettura  del  documento,  analizzando  con  ogni  assessore  gli  obiettivi  che  gli
competono.
Dal  confronto emergono alcuni  suggerimenti  che vanno ad integrare il  documento che viene
approvato per l’invio all’ esame degli altri organismi.

                                                                                        IL SEGRETARIO VERBALIZZATORE
                                                                                                          Roberto Busca


